

NAMENITEV DELA DOHODNINE PREKO PORTALA eDAVKI

Za elektronsko oddajo zahtevka za namenitev 1,0 % dohodnine potrebujete digitalno potrdilo. Če potrdila nimate, lahko med postopkom natisnete obrazec in ga pošljete po navadni pošti na Finančni urad Kranj, p. p. 122, 4001 Kranj.

Obrazec lahko prinesete tudi v rodov nabiralnik na naslovu Cesta Staneta Žagarja 19, 4000 Kranj (vhod in nabiralnih sta na zadnji strani stavbe).

Obiščite spletno stran <https://edavki.durs.si/>.

The image shows a Google search result for 'edavki'. The search bar contains 'edavki' and the results show 'edavki.durs.si' as the top result. The result is highlighted with a red box. Below the main result, there are four links: 'Prijava', 'Fizične osebe z dejavnostjo', 'Dostop do portala eDavki', and 'Prebivalstvo'.

Google

edavki

Vse Slike Videoposnetki Zemljevidi Novice Več Nastavitve Orodja

Približno 90.900 rez. (0,60 sek.)

edavki.durs.si

eDavki - Prva stran

NEURADNI spletni portal *** namenjen je le testiranju, dokumenti NE BODO obdelani. Uradni portal se nahaja na **edavki.durs.si**. Republika SlovenijaRS.

To stran ste obiskali večkrat. Zadnji obisk: 16.7.2020

Prijava
V kolikor želite vstopiti z digitalnim potrdilom in le-tega še niste ...

Fizične osebe z dejavnostjo
Fizične osebe z dejavnostjo.
Vstopna točka je namenjena ...

Dostop do portala eDavki
Registracija - Pooblašcanje -

Prebivalstvo
Prebivalstvo. Ste dosegali dohodke

Na prvi strani portala izberite »Prebivalstvo«.

The image shows the homepage of the eDavki portal. The header includes the Republic of Slovenia logo, language options (SI, EN), and a 'PRIJAVA' button. The main navigation bar has icons for 'Davki', 'Prva stran', 'Vstop', and 'Mobilna aplikacija'. A search bar is also present. The main content area features three large blue buttons: 'Prebivalstvo', 'Fizične osebe z dejavnostjo', and 'Pravne osebe'. The 'Prebivalstvo' button is highlighted with a red box. Below these buttons, there are three columns of text providing more information.

REPUBLIKA SLOVENIJA

SI EN DOSTOPNOST

PRIJAVA

Spletni portal za boljše delovanje uporablja piškotke. Z obiskom portala se strinjate z uporabo piškotkov. Podrobnosti Skrij obvestilo

Davki DRŽAVNI DAVČNI PORTAL

Prva stran

Vstop

Mobilna aplikacija

Išči npr. oddaja dohodnine

Prebivalstvo
Fizične osebe, ki ne opravljajo dejavnosti.

Fizične osebe z dejavnostjo
Samostojni podjetniki, športniki, kulturniki, odvetniki ...

Pravne osebe
Gospodarske družbe, zavodi, društva, organi, organizacije ...

Informacije
Predstavitve portala, seznam in koledar oddajanja obrazcev, navodila

Pripomočki in programi
Testni izračun dohodnine, izračun obresti, javne storitve G2G, Davčno

Dostop do portala eDavki
Ustvarite uporabniški račun ali registrirajte digitalno potrdilo, uredite

Izberite možnost »Dohodnina in prispevki«.

PREBIVALSTVO

Ste dosegali dohodke doma ali v tujini? Uveljavljate vzdrževane družinske člane? Ste morda odsvojili nepremičnino, vrednostne papirje ali prejeli obresti? Na tem mestu so objavljeni obrazci, kratka pojasnila in vse ostale informacije, ki se nanašajo na poslovanje prebivalcev s FURS.

Protikorona ukrepi Mesečni temeljni dohodek. Oprostitev plačila prispevkov. Nadomestilo zaradi karantene in varstva otrok.	Vpis podatkov fizične osebe v davčni register in pridobitev davčne številke Davčna številka. Davčni register. Prijava za vpis v davčni register (obrazec DR-02). Prijava oz. sprememba npr. računa v tujini, naložb v tujini, ...	Dohodnina in prispevki Odmera dohodnine. Napoved dohodkov. Obračun/podatki o plačanih prispevkih. Znižanje/odpis in oprostitev plačila prispevkov.
Davek na motorna vozila Napoved davka na motorna vozila. Vračilo davka na motorna vozila.	Nepremičninski in premoženjski davki Davek na promet nepremičnin. Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča. Davek od premoženja. Davek na dediščine in darila. Davek na vodna plovila.	Igre na srečo Samoprepoved.
Mednarodno obdavčenje Uveljavljanje ugodnosti iz MP. Rezidentski	Drugi davki in dajatve Davek na dodano vrednost. Davek od	Samoprijava in nadzor Prijava kršitev. Prijava neizplačane plače.

Izberite možnost »Letna odmera dohodnine«.

Spletni portal za boljše delovanje uporablja piškotke. Z obiskom portala se strinjate z uporabo piškotkov. [Podrobnosti](#) [Skrij obvestilo](#)

Davki DRŽAVNI DAVČNI PORTAL Prva stran Vstop Mobilna aplikacija Išči npr. oddaja dohodnine

[Prebivalstvo](#) / [Dohodnina](#)

DOHODNINA IN PRISPEVKI

Ste dosegali dohodke doma ali v tujini? Uveljavljate vzdrževane družinske člane? Ste morda odsvojili nepremičnino, vrednostne papirje ali prejeli obresti? Na tem mestu so objavljeni obrazci, kratka pojasnila in vse ostale informacije, ki se nanašajo na poslovanje prebivalcev s Finančno upravo Republike Slovenije v zvezi z dohodnino in prispevki za socialno varnost.

Obračun prispevkov za socialno varnost Družbenik. Kmet. Prostov. vključ. Zapos. pri tujem delod. Podatki o pl. prisp. Zniž/odpis in oprostitev plačila prispevkov.	Letna odmera dohodnine Vloga VDČ. Zahtevek dej. str. IID. Ugovor. Napoved za dohodnino. Uveljavljanje str. v zvezi z delom v tujini. Namenitev dela dohodnine.	Dohodek iz zaposlitve Dohodki iz delovnega in drugega pogodb. razmerja. Pokojnine. Napovedi za odmero akontacije dohodnine. Uveljavljanje stroškov. Osebn. dopolnilno delo.
Dohodek iz osnovne kmetijske in osnovne gozdarske dejavnosti	Dohodek iz oddajanja premoženja v najem in prenosa	Dohodek iz kapitala Dobiček iz kapitala. Dividende in obresti.

Izberite možnost »Namenitev dela dohodnine za donacije«.

LETNA ODMERA DOHODNINE

Dohodnina je davek od dohodkov fizičnih oseb. Obdavčeni so vsi dohodki, razen tisti, ki se ne štejejo za dohodke po Zakonu o dohodnini in tisti, ki so po navedem zakonu oproščeni plačila dohodnine. Rezident RS je zavezan za plačilo dohodnine od svetovnega dohodka; to je od dohodka z virom v in izven Slovenije. Nerezident RS je zavezan za plačilo dohodnine od dohodka z virom v Sloveniji.

Uveljavljanje vzdrževanih družinskih članov

Uveljavljanje dejanskih stroškov

Informativni izračun dohodnine (IID) in Izjava o določitvi plačilnega računa za vračilo dohodnine

Ugovor zoper IID

Oddaja napovedi za odmero dohodnine

Uveljavljanje olajšave za rezidente držav članic EU oziroma EGP

Uveljavljanje stroškov v zvezi z delom v tujini

Namenitev dela dohodnine za donacije

Približno na sredini strani boste našli obrazce. Za elektronsko oddajo potrebujete digitalno potrdilo – brez potrdila lahko obrazec natisnete in pošljete na Finančni urad Kranj, p. p. 122, 4001 Kranj ali prinesete v rodov nabiralnik.

Davčni organ upošteva veljavne zahteve, s katerimi razpolaga na dan 31. decembra leta, za katero se dohodnina odmerja. Zahteva velja do trenutka, ko davčni organ prejeme novo zahtevo ali preklic zahteve.

Kje in kako

Obrazec za namenitev dela dohodnine lahko zavezanec odda:

- elektronsko preko storitev elektronskega poslovanja FURS eDavki,
- osebno ali po pošti pri pristojnem finančnem uradu.

Obrazci

Zahteva za namenitev dela dohodnine za donacije (Doh-Don)

Elektronska oddaja

Izpolni/natisni



Navodila



Taksa

Takse ni.

Sankcije

Sankcij ni.

S klikom na »Elektronska oddaja« vam bo brskalnik ponudil možnost izbire vašega digitalnega potrdila. Če se prvič prijavljate v sistem eDavki, morate digitalno potrdilo prijaviti v sistem (klik na gumb za potrditev).

Na prikazani spletni strani vidite svoje podatke, spodaj pa imate možnost namenitve dela dohodnine. Vpišite davčno številko **21599360**, pod odstotek pa vpišite **1,0**.

Zahteva za namenitev dela dohodnine za donacije

Podatki o davčnem zavezancu:

Ime [redacted]
Stalno prebivališče [redacted]
Davčna številka [redacted]

Ime oziroma naziv upravičenca	Davčna številka upravičenca	Odstotek (%)
	21599360	1,0

Na naslednji strani morate dokument le še podpisati – prepisete kodo za varnostno preverjanje, preverite, če se je izpisalo ime našega rodu in kliknite »Podpiši«.

Zahteva za namenitev dela dohodnine za donacije

Ime oziroma naziv upravičenca	Davčna številka upravičenca	Odstotek (%)
DRUŠTVO TABORNIKOV ROD STANE ŽAGAR - MLAJŠI	21599360	1,0

S tem je vaša zahteva uspešno oddana. Hvala!